



ОБРАЩЕНИЕ ГЛАВНОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПАО «НК «РОСНЕФТЬ» ИГОРЯ ИВАНОВИЧА СЕЧИНА

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

В это непростое время мы с вами, как и миллионы наших соотечественников, столкнулись с необходимостью внести корректировки в производственную деятельность и предпринять действенные меры по предотвращению распространения вируса COVID-19.

Как и прежде наивысшим приоритетом для меня является сохранение жизни и здоровья персонала Компании и подрядных организаций, работающих в офисах и на производственных площадках.

Мы разработали и внедрили ряд обязательных требований, направленных на минимизацию рисков заражения людей и возможного распространения новой коронавирусной инфекции. Кроме того, введены строгие меры информирования и последующего медицинского наблюдения за любыми потенциальными случаями заражения.



Я ОЖИДАЮ, ЧТО ВСЕ БЕЗ ИСКЛЮЧЕНИЯ СОТРУДНИКИ КОМПАНИИ И ПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВОЗЬМУТ НА СЕБЯ ЛИЧНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СТРОГОЕ СОБЛЮДЕНИЕ ЭТИХ ТРЕБОВАНИЙ. ПРИЗЫВАЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ВСЕХ УРОВНЕЙ ОБЕСПЕЧИТЬ ИХ ВЫПОЛНЕНИЕ НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, ЕСТЬ ЛИ СЛУЧАИ ИНФИЦИРОВАНИЯ НА ВАШИХ ПРЕДПРИЯТИЯХ ИЛИ НЕТ. КРОМЕ ТОГО, НЕСМОТРЯ НА СМЯГЧЕНИЕ ДЕЙСТВИЯ ОГРАНИЧИТЕЛЬНЫХ МЕР В НЕКОТОРЫХ РЕГИОНАХ, ПРОШУ ВАС ПРОДОЛЖАТЬ НЕУКОСНИТЕЛЬНО СОБЛЮДАТЬ ВВЕДЕННЫЕ ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ.

Компания стремится сохранить здоровье и благополучие наших сотрудников, обеспечивая непрерывность производственных процессов. При этом необходимо понимать, что в текущих условиях есть реальный риск отвлечения работников и как следствие недооценка опасностей на рабочем месте. Это может привести к серьезным происшествиям и травмам.

Напоминаю, что все руководители производственных подразделений несут ответственность за то, чтобы все работы проводились в строгом соответствии с требованиями «Золотых правил безопасности труда».

Я надеюсь, что сегодня вы заботитесь о себе, своих коллегах, родственниках и друзьях. Прошу вас и впредь сохранять такую же бдительность и проактивность.

Желаю всем нам сил, оптимизма и энергии.

Главный исполнительный директор
ПАО «НК «Роснефть»

И.И. Сечин

